

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ
СТАДИОН
ПРОФСОЮЗОВ

11 апреля 1978 года



ЧЕМПИОНАТ СССР. КЛАСС «А»
1-я ЗОНА ВТОРОЙ ЛИГИ



«ФАКЕЛ»

«ДИНАМО»

ВОРОНЕЖ

3

БРЯНСК

0

Начало в 18 час. 30 мин.

г. Воронеж

У НАС В ГОСТИХ

«ДИНАМО» (БРЯНСК)

Город Брянск — центр Брянской области РСФСР. Расположен на берегу реки Десна. Население более 330 тысяч человек. Крупный узел железных дорог. Заводы города выпускают тепловозы, дизели, бульдозеры, автогрейдеры, машины и оборудование для сельского хозяйства. В городе имеются институты транспортного машиностроения, технологический, 12 средних специальных учебных заведений, драмтеатр, краеведческий музей.

ФУТБОЛ В БРЯНСКЕ. Команда мастеров здесь создана в 1960 году. Выступая в первой зоне класса «Б», динамовцы заняли скромное 15-е место (7 выигрышей, 6 — ничьих и 17 — поражений) с соотношением мячей — 32:64. До 1966 года они занимали в зональных турнирах следующие места: 9, 13, 8, 8, 6, 14. Зато в 1967 году команда заняла первое место. Однако в полуфинальном турнире в Ульяновске «Динамо» сыграло неудачно и заняло последнее, пятое место.

В следующем сезоне динамовцы вновь отличились и переключились в своей зоне. Полуфинальные игры состоялись в Брянске, и здесь хозяева поля тоже были первыми. Финал состоялся в Пятигорске. Динамовцы заняли почетное четвертое место, получив право выступать во второй лиге класса «А».

В КЛАССЕ «А». Динамовцы, выступая в классе «А», имеют более скромные результаты. Только в 1972 году они заняли 8-е место, а в остальные годы были лишь в нижней половине турнирных таблиц. В минувшем сезоне «Динамо» в 1-й зоне заняло последнее, 21-е место (6 — побед, 5 — ничьих, 29 — поражений) с соотношением мячей — 30:98.

МЕЖДУНАРОДНЫЕ МАТЧИ. За свою историю брянские футболисты провели 11 международных матчей с командами Болгарии, Чехословакии и Афганистана. Одержано 6 побед, проиграно 5 встреч. Общий итог мячей на в пользу наших гостей — 23:25.

Команды Воронежа и Брянска в чемпионатах встречались между собой 14 раз (+6 -4-4), мячи — 22:16.

СОСТАВЫ КОМАНД

«ДИНАМО»

Старший тренер — мс Юрий Федорович Марушкин.

Тренер — мс Вячеслав Алексеевич Перфильев.

Вратарь — Станислав Александров, Алексей Астахов.

Заштитники — Виталий Бабичев, Юрий Колчин, Николай Комаров, мс Иван Марочкин.

Полузаштитники — Виктор Лагутин, Валерий Сафонов, Александр Харитонов.

Нападающие — Сергей Ильин, Александр Ларин, мс Владимир Фроловенко, мс Анатолий Шагин.

Фамилии футболистов и номера, под которыми они сегодня выходят на поле, слушайте в сообщении по радио стадиона.

«ФДКЕЛ»

Начальник команды — мс Леонид Павлович Прибыловский.

Старший тренер — засл. тренер РСФСР, мс Борис Евгеньевич Яновлев.

Вратарь — мс Анатолий Елизаров.

Заштитники — мс Евгений Щеголев, мс Александр Тукманов, Иван Забиякин, Валентин Суров, мс Владимир Перегонцов, Геннадий Матвеев.

Полузаштитники — мс Виктор Папаев, мс Валерий Абрамов, Александр Маликовин, мс Александр Васин, мс Александр Сухоруков.

Нападающие — мс Владимир Проскурин, Владимир Муханов, Александр Аронов.

ЧЕМПИОНАТЫ, ТУРНИРЫ, ПРИЗЫ...

Богат будет разными событиями сезон 1978 года. Болельщики смогут стать свидетелями не только игр первенства страны, матчей в зачет Спартакиады народов РСФСР. Поклонники футбола будут наблюдать и за соревнованиями с участием клубных команд. С ранней весны и до поздней осени на полях и спортивных площадках области будет звенеть тугой футбольный мяч.

Безусловно, главным соревнованием сезона станет чемпионат области. Он стартует на днеах и пройдет по двум группам. Как предполагается, в первой выступят 15 сильнейших команд. Среди них неоднократные чемпионы области футболисты «Факела» и «Заводчика», спортсмены Нововоронежской АЭС, Рамонского, Семилукского и других районов. Две команды — одна воронежская, другая сельская, — занявшие последние места, в будущем году покинут группу сильнейших.

В нее войдут две команды, которые станут победителями в двух подгруппах второй группы. В каждой из них выступят по восемь коллективов.

Как всегда, футбол включен в программу спартакиад многих областных советов ДСО. Сельские спортсмены по традиции разыгрывают приз Героя Советского Союза Просияного.

Не за горами начало и городских состязаний. Они проводятся среди клубов. В чемпионате города участвуют детские, юношеские и взрослые команды. А победители определяются как в клубном, так и командном зачете.

Популярнейшая в стране игра нашла признание, как у взрослых, так и детей. И какой мальчишка не захочет попытать свои силы в футболе! Для них и проводятся состязания на приз Клуба «Кожаный мяч». Начав свои истории в районах, эти популярнейшие старты выходят затем на арену городских, областных соревнований, а затем — республиканских и всесоюзных.

В этом году в нашем городе состоятся и финальные соревнования в зачет спартакиады школьников России. Так что воронежцы смогут наблюдать за игрой будущей смены команд мастеров.

Ближайший же ее резерв — участники соревнований на кубок ЦК ВЛКСМ «Юность» — тоже приведут демонстрировать свое мастерство в Воронеж.

Юные спортсмены Воронежа — футболисты специализированной детско-юношеской школы олимпийского резерва и школы горно — тоже примут участие в разных стартах. В дни весенних каникул воронежцы уже побывали в Бресте и Калининграде. Впереди — новые состязания. Они пройдут не только в Воронеже, но и во многих городах страны.

То же самое можно сказать и об обладателе кубка области среди взрослых команд. Коллектив, завоевавший этот приз, получит право играть на кубок республики среди производственных коллективов. Пока лучшие показатели здесь среди воронежских команд имеют спортсмены «Факела», которые многократно выигрывали Кубок Юга, участвовали во всесоюзных турнирах.

Сезон наступил. А это значит, что пришла пора увлекательных игр, интересных событий.

КОРОТКО О ФИФА

Международная федерация футбольных ассоциаций основана 1 мая 1904 года в Париже. Страны - основатели: Бельгия, Дания, Голландия, Швейцария. Количество присоединенных команд — 142.

В рамках ФИФА создано 6 региональных организаций: Европейский союз футбольных ассоциаций — УЕФА (год основания — 1954, штаб-квартира в Берне, Швейцария), Азиатская футбольная конфедерация (1954 г., Пенанг, Малайзия), Африканская футбольная ассоциация (1956 г. г. Каир, ЕАФ), Конфедерация футбола Северной и Центральной Америки и Карибского моря (1961 г. Гватемала, Гватемала), Конфедерация футбола Южной Америки (1916 г. Лима, Перу), Футбольная конфедерация Австралии и Океании (1966 г. Окленд, Новая Зеландия).

Штаб-квартира ФИФА находится в Цюрихе (Швейцария). Верховный орган феде-

рации — конгресс; периодичность его созыва — раз в два года.

Федерация футбола СССР вступила в ФИФА в 1946 году. Представители Советской Федерации занимают в ФИФА посты первого вице-президента, члена исполнкома, члена оргкомитета по проведению чемпионатов мира, президента любительского Комитета, члена консультативной комиссии, члена судейского комитета.

За все время существования ФИФА ее возглавляли всего семь президентов: Роберт Герни (Франция, 1904—1906 гг.), Д. Б. Вулфор (Англия, 1906—1931 гг.), Жюль Риме (Франция, 1921—1934 гг.), Р. Р. Сельдерверс (Голландия, 1934—1935 гг.), Артур Дрюри (Англия, 1935—1961 гг.), Стэнли Роуз (Англия, 1961—1974 гг.), Жозе Авеланиш (Бразилия, с 1974 года).

ВНИМАНИЮ ЛЮБИТЕЛЕЙ ФУТБОЛА!

Очередной матч на нашем стадионе

24 АПРЕЛЯ

«ФАКЕЛЬ»

Цена 5 коп.

«ГОМСЕЛЬМАШ» (Гомель)

Пресс-büro стадиона.